

18:00 快报记者 顾元森为你报道

在双黄线上卖早点,有啥好处

因为线两侧分属两区,这么干便于和城管打游击

在一般人的印象中,摊贩占道经营一般是在店门口或路边巷口,但在中山东路军区总医院附近,经常有三四家卖早点的摊主将摊子安置在快车道中间的双黄线上。摊贩们出摊的时间一般是早上5点多到7点,他们之所以选择这个时间和地点出摊,一是要赶在城管上班之前收摊,二是此处双黄线正好是白下、玄武两区中间的分界线,便于跟城管队员“打游击”。

早点摊摆在了双黄线上

21日上午,市民高先生将这一情景拍照并传上网,从图片中可以看到,一处卖早点的摊子位于马路中间的双黄线上,摊子中间有一个带轮子的餐车,旁边还有一张凳子,上面放着一个蒸锅。10多个顾客围着早点摊,看上去生意还不错,摊点周围的快车道上有好几辆来往的轿车。高先生称,他是几天前的一个早上路过时拍摄的,时间大概是早上7点左右,“也许是因为比较早的缘故,路上的机动车不是太多。”高先生感叹道,“如此占道经营,可以称得上南京最高级别的占道经营啦。”

此帖一出,立即引来不少网友热议,截至昨天下午3点,该帖收获两万多次点击,160余名网友跟贴评论,有网友直接批评摊主赚钱不要命,也有网友看出了“玄机”：“中山东路军区总医院

这一段路,北边属玄武区管,南边归白下区管,摊子放在快车道中间,属于两个区交界处,这样做是为了逃避城管的处罚。”

这样便于和城管打游击

昨天下午两点多,记者来到中山东路军区总医院门口,附近一家小店店主说,早点摊主在快车道上占道经营不是一天两天了,“共有三四家摊主,往往是一辆餐车可以随时推起来就走,一般都是在早上5点到7点之间营业,过了7点,路上的车子多了,城管队员快上班了,摊主们就离开了。”店主称,这几家摊主之所以将早点摊摆在这里,主要是看中了医院的客流,“附近没有其他的早点摊,不少病人家属和附近公交站的上班族都在这里买早点,早上摊子生意好的时候,一个人都忙不过来呢。”

半个多月前的一天早上,白下区城管大队曾派人来查过,有



双黄线上的早点摊生意挺好 (请高先生来领图片稿费)

一个摊主老远看到城管的车子后,立即推起车子跑到玄武区的管辖范围,城管队员只能眼睁睁地看着他离开。可是过了几天,几个摊主又像以前一样,重新出现在快车道上。

城管部门确实挺头疼的

昨天下午,记者联系了白下区城管大队,有关人士告诉记者,军区总医院门口早点摊主占据快车道双黄线经营的问题,的确不是一天两天了,城管部门也很头疼。这些摊主瞅准了这一地点位于白下、玄武两区交界处,

方便逃避处罚。

白下区城管大队前一段时间曾来查处过,但摊主们看到城管,就匆匆将餐车推至双黄线另一侧,而城管是不能跨区执法的,所以他们也很头疼。另外,摊主往往在早上7点之前就收摊,与管理者打了“时间差”。

这名负责人称,城管部门曾查处过这三四家早点摊,但对经营物品只能暂扣,进行教育、罚款后,摊主们往往会继续经营。玄武区城管大队有关人士也表示,这个问题最好由城管、交警部门共同执法,进行长效管理。

13:00

快报记者 孙玉春为你报道

饭店供油管着火 烧伤维修工

昨天中午11点左右,六合区延安路的红焱大酒店发生爆燃事故。

这家大酒店烧菜燃料用的是柴油,事发时,厨师发现灶头的火不是很旺,怀疑管道有堵塞,老板打电话喊来一个维修工,检修管道。维修工赶到时,酒店已开始上客,本来检修时要切断电源和供油阀门,熄掉明火,维修工可能不想影响厨师炒菜,竟然未采取任何措施就开始检修,突然“砰”的一声,管道爆裂了,“哗”,柴油就从里面泄出来,喷了有两米来远,明火当即就将柴油点燃。

维修工身上被喷了一身柴油,顿时成了“火人”。厨师们赶紧找来衣物将他身上的火扑灭,随即用床单裹着将其送往六合人民医院。

消防迅速赶到现场,到12点左右,火给完全扑灭,但整个厨房已一片狼藉。维修工的两个手臂烧伤严重,需要住院治疗,此外耳朵、胸口等部位也有烧伤。

(叶先生线索费50元)

10:00

见习记者 黄昆为你报道

车上纸盒着了火 司机反应很异常

前天晚上7点半,在浦口明发滨江新城附近,一辆行驶中的电动三轮车突然冒出浓烟,车上废纸盒烧起来了。奇怪的是司机听到119警笛声,竟然驾车拼命逃离了现场。

三轮车后面包得严严实实,全是纸盒和碎纸片,突然就烧起来,司机一开始还不知情,发现后赶紧下车打开后面的拖斗,把烧起来的纸盒拉下车,路人也过来帮忙。被拉到路面上的纸盒大面积烧了起来,把路边一棵树也点燃了。

5分钟后,消防车的警笛声从远处传来。三轮车司机一听,连后面的货物都没包好,赶紧上车,一路扬长而去。消防车到现场后,司机已经跑得无影无踪了。目击市民很不理解三轮车司机为什么要逃走,“他又没犯事儿,火也不是他烧起来的,真搞不懂。”

(刘先生线索费50元)

09:00

快报记者 陈志佳为你报道

狗妈妈护崽勇斗蜈蚣



狗妈妈勇斗蜈蚣(报料人供图)

昨天早上7点多,下关区芦柴洲黄先生家院子里上演了惊险的一幕。

据黄先生介绍,早上他突然听见院子里的两条小狗汪汪叫起来,跑到院子里一看,一条10多厘米长,红头红尾黑身褐足的大蜈蚣进了院子,两只小狗逗蜈蚣玩,结果其中一条小花狗腿被咬了,疼的大叫起来。本来在远处睡觉的狗妈妈听见叫声,连忙冲了过来,弓起身子,嘴里发出低沉的叫声。经过约半小时的对峙,狗妈妈成功地将蜈蚣逼出了院子。

(武先生线索费50元)

10:00 见习记者 黄昆为你报道

为两块钱货票,闹到了派出所

按规定,这票确实应该买

前天晚上10点半,在浦口区铁桥小区公交车站,就为了要不要打两块钱的货票,两名女子与183路公交车司机发生争执。

原来,两名女子前天早上各挑了一担水果从桥南到浦口去卖,晚上卖完水果准备坐183路公交车回去,上车时,前面一名女子投了2块钱硬币,后面一名女子刚刚上车坐下,就听到司机喊了一句:“你怎么不买票啊?”后面的女子回答:“我买了啊,我朋友不是投了两个硬币吗?”司机说:“你们挑的担子也要买票,一人补一块钱就行了。”

两名女子觉得很奇怪,“我们每天都坐这趟车回去,从来没见过这种情况。”司机听完有点不耐烦了,“没碰到过?我这是按规矩办事,带这么多东西肯定要买票。”后面的女子反驳:“规定乘客可以带30斤的东西上车不用买票。我们每天来浦口的时候也坐的183路,那时候肯定超过30斤了,我们都自觉买票了。现在东西都卖得差不多了,怎么还要买票?”

两名女子想让司机照顾一下,“车上也就七八个人,我们带上去也不会挤”。司机态度很坚

决,没得商量,称要开车了,但后面的女子就是不下去,司机一气之下直接把东西往下搬,争吵中篮子翻了,水果散落一地。

两名女子气头上也上来了,站到车前不让车走。乘客也议论纷纷,有的说司机按规矩办事没问题,两名女子应该补票,免得耽误大家时间;有的说反正车里没什么人,两个担子不买票也无妨。司机让几名乘客上后面一趟车,把车门一锁就报了警。

民警把双方带到派出所,经劝说,司机答应为摔坏的水果赔女子10块钱,双方达成和解。

(刘先生线索费50元)

12:00 快报记者 季铨 见习记者 曾德为你报道

南航后街板面老板是北大硕士?

这个让网友高呼“幻灭”的传说,真的只是传说

这两天,“南航后街板面老板是北大心理学硕士”这则消息在人人网、龙虎网上疯传的帖子引起了网友的广泛讨论,学生称“世界观瞬间崩溃”“以后考不上研就去做板面”。网友议论纷纷,可事实真相只有一个:乌龙!

发帖人澄清:只是个玩笑

“这算是一个玩笑引发的讹传吧,我只是去网上吐槽一下,没有想到造成这么大的影响。”“板面老板是北大硕士”的帖子的原作者陈同学有些无奈地说道,“我们平时跟老板关系都不错,经常去他家吃面,21号晚上边吃面一边聊天,老板随口开玩笑说的,我就是借这个玩笑去网上吐槽了一下,想不到这么多人关注,还引来了媒体。”

陈同学在人人网上的那篇《关于后街的皖北板面》日志只一天就已经被近千阅读,300多次转发,南航的许多学生都已经听说过有这么回事,甚至还有人组团去吃板面,围观一下这个“北大硕士”。

“没想到传得这么厉害,本来只是个玩笑闹一下,却引得这么多人去围观老板,我只希望不要影响到老板的日常生活,他还要做生意的。”陈同学希望大家不要为此再去打扰老板,他本人也将会在人人网上发表新的日志说明此事。

老板:真是一场误会

“学生闹着玩的吧,那几个学生经常来,都熟悉了,我晚上喝了点酒,可能随口说了点什

让他们误会了吧。”“被北大硕士”的板面摊高老板这两天被前来围观的人弄得不胜其烦,“已经有很多人来问我学历的事情,今天又有人不停地打电话,刚刚还有人找上门要问这件事。”昨天下午,还没出门做生意的高老板又受到了“持续”关注,“昨天一天都没好好做生意,像个大熊猫一样被围观。我真的不是什么北大硕士,就是一场误会,也希望大家不要再来问我了。”

高老板自嘲自己只是初中毕业,就是一个普普通通的老百姓,“我就想安安静静过自己的日子,做点小生意,学生爱吃我做的面我就挺高兴的。”高老板说他就怕被别人误会炒作,有些担心地说,“到时候人家还以为我喜欢说大话,其实我这小面摊

有什么好炒作的。”

网友:不管真假啦,过自己想要的生活

这篇帖子一发出,虽然有人高呼“幻灭”、“前途渺茫”,但也有不少学生直说“佩服”。

“希望是真的啦,毕竟现实的生活中需要这么洒脱的人,给我们这些困顿于生活的人一点小期盼咯!”一位大学生在帖子下留言道。

“还是过好自己的生活吧,我没有去证实过到底这件事情是真是假,我想每个人都有自己的想法,大家也不要再传这件事了。不过听说老板的面倒是挺好吃的,哈哈。”听过此事的南航同学小李说出了自己的想法。